HOARAU Cindy TSAG2
Synthèse sur l’héroïsme féminin
Dans la vie de tous les jours, les activités de l’héroïsme sont traditionnellement   masculines.  Les hommes sont actuellement mis en avant, ils prennent le pouvoir et obtiennent la célébrité. L’héroïsme caractérisé par une force d’âme exceptionnelle et un extrême courage   face au danger.    Au contraire, de l’accès des femmes à l’héroïsme reste un problème qui  se contente d’assister à la situation actuelle des héros. Pourtant les femmes  sont  des héroïnes fortes et extraordinaires de la vie quotidienne. 
L’héroïsme des femmes est plutôt  signe de force ou de faiblesse ? 
Pour cela, nous étudierons l’article de presse intitulée définition du mot héroïsme et le communiqué de Marc Tourret intitulée Le corps ravi de l’héroïne. Ainsi, nous découvrions l’essai de Latifa Ibn Ziaten.Imad nommée In memoriam, l’interview de Pénélope Bagieu par Amandine Schmitt pour Le Nouvel Observateur, et enfin nous analyserons la photographie de DulcePinzon, extrait de la véritable histoire des superhéros de 2012. 
Dans un premier temps, nous parlerons des forces de l’héroïsme féminin dans la vie quotidienne, dans un second temps nous présenterons les faiblesses qui rendent difficiles aux femmes de devenir des héroïnes. 
A tout temps, tout ce qui explique l’héroïsme c’est l’individu qui a une force d’âme exceptionnelle, qui va avoir un extrême courage pour faire face à tout danger, celui qui va apporter de la générosité, le pardon dans tout ce qu’il va exercer. 
De plus, les femmes ont tous des rôles particuliers qui vont faire d’eux des héroïnes.Ce que l’on appelle une héroïne c’est la femme forte, extraordinaire, ou désincarnée. La femme forte est celle qui fera part de bonnes conduites et accomplira ses devoirs et sa condition afin de pouvoir garder une bonne entente dans son espace familiale. La femme désincarnée et extraordinaire est celle qui réalisera des tâches domestiques au quotidien et obéira à des ordres divins. Mais tout cela va apporter de la paix dans le monde,comme informe le communiqué Le corps ravi de l’héroïne de Marc Touret. 
En effet, d’après l’essai In memoriam de Latifa Ibn Ziatan, l’héroïsme féminin est aussi celle qui malgré toute souffrance, la mort de son enfant ou quoique ce soit. La femme va apporter de l’éducation a son enfant et vas les transmettre aux autres personnes en retour. Elle va faire comprendre à son entourage adopté la paix entre les familles. 
Egalement, les femmes qui ont subi une enfance difficile à vivre, aujourd’hui ces femmes ont une forte mentalité, elles réussissent toujours à prendre leur destin en main et font toujours ce qu’elles veulent. C’est ce qui explique le point commun de toutes ces héroïnes, d’après l’interview de Pénélope Bagieu pour le Nouvel Observateur.

[bookmark: _GoBack]Certes, les héroïsmes féminins ont de nombreuses qualités, et surmontent plusieurs épreuves pour rendre l’esprit familiale, réussir leur destin ou aider les autres mais de nombreuses causes font que l’héroïsme féminin reste un problème dans le monde des héros. 
Pour commencer, nous pouvons conclure qu’habituellement les hommes sont toujours montrés et valoriser comme des héros, c’est donc eux qui obtiennent la célébrité, les regards des gens ne portent que sur leur force. Comme l’explique-le communiqué de Marc Tourret intitulée Le corps ravi de l’héroïne, les femmes ont du mal à être caractérisé comme des héroïnes car ce sont les activités des hommes et le courage des hommes qui sont mis en avant et qui font du succès. 
En effet, d’après l’interview et la bande dessinée de Pénelope Bagieu pour le Nouvel Observateur, les femmes ont vécu des situations difficiles dans toute leur enfance, car ils ont pas eu une bonne éducation et ont subi des pressions familiales. Toute cette adversité, font que les femmes se sentent impossible de faire des études et  leur font réfléchir sur leur destin. 
De plus, l’analyse de la photographie de Dulce Pinzon , la véritable histoire des supers héros, on exprime dans cette photo que à la différence des héros ou héroïnes qui  sont déterminer pour sacrifier leur vie en tentant de sauver la vie des autres . Cette photo montre qu’il existe des hommes et des femmes qui ont du courage et de la détermination à faire face à des conditions travails très compliqués et aider leur famille dans de bonnes conditions. Ce sont des femmes et des hommes que l’ont ne remarque pas mais qui n’ont pas besoin d’être doter de supers pouvoirs pour être des héros et héroïnes. 
Pour conclure, même si les hommes sont dotés d’un extrême courage pour sacrifier leur vie pour sauver celle des autres au niveau spectaculaire , les femmes peuvent être aussi des héroïnes car elles sont des héroïnes du quotidien, elles font face à des conditions de travails difficiles et réalisent des taches domestiques pour pour aider leur famille. 

